Электролиз

Вариант 1

1. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на инертном аноде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА АНОДЕ

	А) LiCl
	1) хлор

	Б) NaNO3
	2) оксид серы (IV)

	В) Na2CO3
	3) оксид углерода (IV)

	Г) CuSO4
	4) азот

	
	5) кислород

	
	


Ответ:

2. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на катоде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА КАТОДЕ

	А) MgCl2
	1) Mg

	Б) AgNO3
	2) H2

	В) CuSO4
	3) Ag

	Г) Li2S
	4) Li

	
	5) S

	
	6) Cu


Ответ:

3. Установите соответствие между формулой названием вещества и способом его получения
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
	ПОЛУЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОЛИЗОМ

	А) литий
	1) раствора LiF

	Б) фтор
	2) расплава LiF

	В) серебро
	3) раствора MgCl2

	Г) магний
	4) раствора AgNO3

	
	5) расплава Ag2O

	
	6) расплава MgCl2


Ответ:

Электролиз

Вариант 2
1. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на инертном аноде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА АНОДЕ

	А) NiSO4
	1) S

	Б) NaClO4
	2) SO2

	В) LiCl
	3) Cl2

	Г) RbBr
	4) O2

	
	5) H2

	
	6) Br2


Ответ:

2. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на катоде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА КАТОДЕ

	А) AgNO3
	1) водород

	Б) CaCl2
	2) кислород

	В) K2SO4
	3) металл

	Г) CuSO4
	4) хлор

	
	5) оксид серы (IV)

	
	6) оксид азота (IV)


Ответ:

3. Установите соответствие между формулой соли и уравнением процесса, протекающего на аноде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	УРАВНЕНИЕ АНОДНОГО ПРОЦЕССА

	А) AuBr3
	1) 2H2O + 2ē → H2 + 2OH

	Б) СaBr2
	2) 2H2O - 4ē → O2 + 4H+ 

	В) Fe(NO3)3
	3) 2Br- - 2 ē → Br20

	Г) Ni(NO3)2
	4) 2F- - 2 ē → F20

	
	5) NO3- + 2 H+ + 1 ē → NO2 + H2O

	
	6) SO42- + 2 H+ + 2 ē → SO32- + H2O


Ответ:

Электролиз

Вариант 3
1. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на инертном аноде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА АНОДЕ

	А) NaI
	1) H2

	Б) BaCl2
	2) I2

	В) AgNO3
	3) NO

	Г) K2SO4
	4) Cl2

	
	5) SO2

	
	6) O2


Ответ:

2. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на катоде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА КАТОДЕ

	А) Cu(NO3)2
	1) металл

	Б) AgNO3
	2) водород

	В) CaCl2
	3) кислород

	Г) Na2SO4
	4) хлор

	
	5) оксид серы (IV)

	
	6) оксид азота (IV)


Ответ:

3. Установите соответствие между формулой соли и уравнением процесса, протекающего на аноде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	УРАВНЕНИЕ АНОДНОГО ПРОЦЕССА

	А) Al(NO3)3
	1) 2H2O - 4ē → O2 + 4H+

	Б) СuCl2
	2) 2H2O + 2ē → H2 + 2OH-

	В) SbCl3
	3) 2Cl- - 2 ē → Cl20

	Г) Cu(NO3)2
	4) Sb3+ + 3 ē → Sb0

	
	5) Cl- +4H2O – 8 ē → ClO4 + 8H+

	
	6) 4 NO3- – 4 ē → 2N2O + 5 O2


Ответ:

Электролиз

Вариант 4
1. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на инертном аноде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА АНОДЕ

	А) Rb2SO4
	1) метан

	Б) CH3COOK
	2) сернистый газ

	В) BaBr2
	3) кислород

	Г) CuSO4
	4) водород

	
	5) бром

	
	6) этан и углекислый газ


Ответ:

2. Установите соответствие между формулой соли и продуктом, образующимся на катоде при электролизе её водного раствора
	ФОРМУЛА СОЛИ
	ПРОДУКТ НА КАТОДЕ

	А) CuBr2
	1) H2

	Б) CuSO4
	2) Cu

	В) NaNO3
	3) Na

	Г) Ba(NO3)2
	4) Ba

	
	5) NO2

	
	6) Br2


Ответ:

3. Установите соответствие между формулой названием вещества и продуктами электролиза его водного раствора на инертных электродах
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	ПРОДУКТЫ ЭЛЕКТРОЛИЗА

	А) CsCl
	1) металл, галоген

	Б) RbOH
	2) гидроксид металла, хлор, водород

	В) Hg(NO3)2
	3) металл, кислород

	Г) AuCl3
	4) водород, галоген

	
	5) водород, кислород

	
	6) металл, кислота, кислород


Ответ:
